



1. NABÍDKA

K rukám: [REDACTED]

ROPID
(Regionální organizátor Pražské integrované dopravy)

Rytířská 10
Praha 1
110 00

IČO: 60437359
DIČ: CZ 60437359

2. NABÍZEJÍCÍ: OPERÁTOR ICT, A.S.

Operátor ICT, a.s. je městskou společností, která pro Hlavní město Prahu primárně zajišťuje agendu a řízení projektů Smart City, vývoj a provoz karty Lítačka, odborné poradenství v oblasti ICT a realizaci ICT projektů pro městské části a další městské společnosti.

POPIS

Na základě o vytvoření SW řešení pro Multikanálový odbavovací systém a poskytování souvisejících služeb, ve znění již uzavřených Dodatků č. 1 až 4 a v reakci na poptávku, zasíláme nabídku k řešení prodeje jednorázových elektronických jízdenek PID prostřednictvím aplikačního rozhraní pro aplikace třetích stran.

SPECIFIKACE

V rámci modulu MOS vznikne samostatné API pro prodej jednorázových jízdenek dle tarifu PID. Prodej jízdenek bude probíhat bez autentizace uživatele, bude se jednat o anonymní prodej jednorázových jízdenek bez jakékoliv vazby na nosič či identifikátor nebo cestujícího. Nebudou kontrolovány nároky na slevu, systém vystaví jízdenky dle požadavků bez jakéhokoliv ověření. Jízdenky budou platné okamžitě po nákupu (s konfigurovatelným opožděním platnosti), podpis aktivovaných jízdenek a veškerou kryptografii pro dynamický QR kód zajistí HSM (dodá OICT). V budoucnu bude možné rozšířit tuto funkcionalitu na prodej neaktivních jízdenek a pozdější aktivaci. Přístup k API bude řízen pomocí API klíčů spravovaných v MOS, kde bude tato správa rozšířena o podporu jednotlivého jízdneho. API bude součástí celého projektu MOS a bude využívat DB MOS, bude ale možné ho provozovat na jiném serveru – bez balanceru pak jen přes DNS odkazy budou MOS API a API pro jednotlivé jízdne provozovány nezávisle, přidáním balanceru se zvýší dostupnost obou služeb rozložením zátěže na dva či více serverů. Přístup k API bude logován a bude umožněn jen oprávněným autentizovaným subjektům.



CENA A PODMÍNKY

Úpravy systému MOS včetně nasazení a testování: **248 000 Kč**

Úpravy HSM serveru pro kryptografickou ochranu QR kódu: **50 000 Kč**

Cena celkem: 298 000 Kč

Termín dodání: 15.11.2021 při objednání do 19.10.2021

**Ceny jsou uvedeny bez DPH*

Tato nabídka má pouze informativní charakter a není závazným návrhem k uzavření smlouvy.